



## 北醫環球校友總動員 讓你感動、心動、行動的嘉年華會

北醫環球校友總動員經過數個月的籌備與計畫，於6月3日正式展開，一系列演講、表演活動，獲得校友們的一致好評。今日北醫編輯部特別邀請北醫環球校友總動員嘉年華會暨晚會主持人簡翊鈞醫師，為我們談談這個令人感動的回娘家活動。（編按）



離開附醫專任醫療職務轉往企業經營和創業管理發展已近五年，在一個偶然的機會之下，獲萬芳謝瀛華副院長推薦、與藥學系校友于玲俐小姐擔任2007北醫大環球校友總動員健康嘉年華會暨晚會主持人，頓時不覺榮耀加身但也惶恐萬分。

4月中旬的某個美麗星期天，一群熱心貢獻北醫校友會務發展的各系校友們，在校友總會康義勝會長的號召下，聚會在長安東路的水茗樓餐廳。眼見著這些各霸一方的學長學姊們犧牲假期，為了推動校友會活動、凝聚北醫歷屆畢業校友們的能量，更為了北醫的未來發展和學弟妹們最佳的學習環境戮力擘畫，無私的奉獻與熱忱的貢獻，這股不分你我、薪火相傳的熱忱著實令人感動。

5月中旬的一個星期五中午，所有策劃嘉年華會的工作人員和參與晚會表演的個人或團體，齊聚在市議會B1的會場，共同為6月3日活動當天做最完美的呈現進行最後的協調和排演。當校友總會和各分會的義務工作人員們忘情地討論如何讓當天活動順利進行、如何讓當天襄贊的晚會高朋滿座、又如何讓更多的校友們能相繼投入會務活動時，你看到醫學系王桂英學姊翩翩起舞、聽到藥學系沈采穎會長帶領的桶鼓聲勢…當時我聽到的只有心動。



6月3日健康嘉年華會活動當天，在鼓聲震天的氣勢下開啟了北醫環球校友總動員的系列活動。校友總會精心規劃聚集了超過二十家醫療廠商到場擺攤、也邀請吳成文董事長演講台灣肺癌之基因體研究、侯勝茂署長分享醫病醫人醫國的心路歷程、謝金河社長剖析全球投資新趨勢；在晚宴部份更是展現八大系校友們的多才

多藝，由各系校友提供精采的音樂、舞蹈、歌唱或魔術表演等節目，獲得了現場超過六十二桌各系校友們的熱烈迴響。斯情斯景令在場所有北醫人的心撼動不已…

我倍感榮幸能夠見證到這股融合環球北醫校友的巨大力量正式啟動，我也確信會有更多的北醫校友們回娘家、為了回饋母校和牽成學弟妹們而孜孜不倦持續奉獻行動！（文／北醫大醫學系第26屆 簡翊鈞）

由  juling 發表於 July 9, 2007 02:22 PM

« 95學年度社團評鑑 成績出爐 | 回到電子報首頁 | 當醫學碰見藝術 北醫與法藍瓷跨領域的合作 »